

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。即日起,郑州晚报“郑帮办”栏目正式开通,拿起电话拨打96678致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

即日起,本报开设“郑帮办”栏目

不管遇到啥难事,欢迎拨打晚报热线96678

■ 市容

砍掉这些树枝

246个红绿灯露脸了

行道树,本是服务市民的公共设施,却成了影响司机的“公害”。昨日,市绿化工程管理处将市区多个遮挡红绿灯的行道树枝锯除。郑州晚报记者 王军方 文/图



伏牛路这棵遮挡红绿灯的行道树枝无法锯除

不到一分钟,锯断树枝露出红绿灯

文化宫路伊河路口西北角,红绿灯被一棵梧桐树挡住。郑州晚报记者在现场看到,自东向西的车辆行驶时,只有在接近十字路口时才能看到红绿灯。

昨日上午,市绿化工程管理处带着施工人员来到此处,一名园林绿化工人爬上树,将树冠上的线缆进行

梳理、挪移。随后,一名站在地上的工作人员举着高把油锯将遮挡红绿灯的树枝锯掉,全程不过一分钟时间。

淮河西路昆仑路口东南角一组红绿灯被树枝遮挡,影响司机视线。工作人员赶到后,用高把油锯将红绿灯西侧一棵树上部分树枝锯掉。

有些遮挡红绿灯的树枝无法锯除

伏牛路颍河路口西南角,一组红绿灯被一棵直径30厘米左右的梧桐树遮挡,施工人员来到现场后却无能为力。

记者在现场看到,这棵树的树头共有三个分支,其中一粗一细两个枝干位于伏牛路中间位置,一个稍细的枝干位于道路外侧。同时,这棵树上还有不少电线,挡住了绿灯和红灯,而红灯可正常看到。

“这棵树至少有30年树龄了,由于前些年行驶电车等原因,树冠修剪成了这种长势。”

中原绿化管理队队长王希宏说,如果将遮挡红绿灯的两个枝干锯除,只保留道路外侧一个枝干,树冠一边轻一边重,整棵树容易在刮风下雨时倾倒。

记者采访时,一辆面包车闯过禁行线1米多的距离。“我以为红绿灯坏了,开到了禁行线后,绿灯正好变成红灯,我就紧急刹车。”这位司机说。

王希宏说,绿化部门将与交警部门沟通,把红绿灯横杆延长或放在伏牛路的中间。

修剪遮挡信号灯的行道树246处

市绿化工程管理处负责人介绍,市园林局开展“双提升”百日行动以来,发现市区主次干道一些行道树的树枝、树叶遮挡住道路交通信号灯。

7月1日起,工作人员先后到嵩山路、金水路、人民路、南阳路、农业路、淮河路等数十条

主次干道,对遮挡交通信号灯的行道树进行修剪。截至目前,共修剪遮挡信号灯的行道树246处。

市民发现市区主次干道有遮挡信号灯的行道树,可拨打市绿化工程管理处立刻办电话67976012。线索提供 杨志成

投诉

扬尘让我不敢开窗户
该怎么办?

24日上午,市民陈女士投诉:一刮风,灰尘到处都是,回到家灰头土脸的。刚洗干净的车,一晚上过后,上面落一层灰。我们在家窗户都不敢开,生怕灰尘飞到家里来。西站路冉屯东路交叉口附近工地扬尘太严重。

郑州晚报记者 王军方

调查 24日上午11时,郑州晚报记者在桐柏路西站路口看到,路口西北角被蓝色围挡围了起来。

从此处向西一直到秦岭路西站路口,西站路两侧均有大小不一的拆迁工地,这些工地的建筑垃圾上大多覆盖了防尘网,只有极少数没有覆盖。郑州晚报记者在现场看到,防尘网起到了不错的效果,刮风时并没有明显

扬尘出现。

在西站路冉屯东路交叉口西北角一处工地,工地门口两侧都是浮土,通过工地大门可看到,里面停放了23辆渣土车、11辆铲车。进入大门口向北走100米左右的路面上到处是浮土,采访车一过,狼烟动地。

记者采访时,一阵风刮过,工地上的灰尘被刮得漫天飞舞,有两三米高。

进行招拍挂,下一步将让企业按要求防尘。

随后,记者再次到该工地查看,两名工作人员正在打扫进口处的裸露黄土,附近也有水冲洗的痕迹,但是工地里多处仍有裸露的黄土,车辆过后依然尘土飞扬。

停车费一小时5元
为什么这么贵?

昨日,市民李先生投诉:上周六11点,他到银基商贸城办事,将车停在商贸城西边,下午3点离开时,停车费3个小时收了15元钱。李先生说,之前,还是这个车位,停车4小时多,收20元钱,没有开具发票。“停车费一小时5元,为什么这么贵?”郑州晚报记者 王军方

部门 昨日就此问题郑州晚报记者询问市物价局收费处,工作人员介绍,市区内的停车场分为一类区域、二类区域、三类区域、火车站广场、郑东新区CBD等多个标准。每类区域的收费标准并不相同。

例如火车站广场地上停车场,一小时以内每小时6元,以后每半小时2元;火车站广场地下停车场,一小时以内每小时收4元,以后每半小时2元。郑东新区CBD地上停车场,白天每次4元,夜间每次5元;地下停车场,一小时以内4元,以后每小时1元,全天停车收费不超过15元。此外,收费标准根据时间段不同,收费也不同。

其中一类区域范围:花

园路、紫荆山路以西,陇海路以北,大学路、南阳路以东,金水路以东(医学院立交桥至大石桥立交桥)东南、黄河路以南(以上均含道路两侧停车场)。

二类区域范围:一类区域以外,未来大道以西、航海路以北、桐柏路以东、农业路以南(以上均含道路两侧停车场)。

三类区域范围:二类区域以外的市内城区为三类区域。收费处的冉先生说,市区还有自建停车场,由建设方自主定价收费。

“由于李先生停车时没有发票,给物价部门执法造成困难。市民停车时一定要看收费标准公示牌,交费后要索取发票。”

■ 寻狗

轻轻一扫芯片
狗狗找到家

若捡到走失犬只
大家不妨试试这个法子

爱犬萨摩耶走失了,主人苦苦寻觅,发动亲友帮忙,还在网上发微信、微博。与此同时,收留了萨摩耶的巡防队员们也在到处寻找狗的主人。

昨日上午,通过扫描体内植入的芯片,萨摩耶终于回家。

郑州晚报记者 潘登 文/图



走失萨摩耶被好心队员收留

25日上午,未来路办事处巡防队员常新全与同事巡逻到东明路北路口口的许继集团家属院时,有居民反映,院内跑来一条大狗,不见狗的主人,怕伤着孩子和老人,让巡防队员赶紧弄走。

巡防队员走近发现,这是一条接近成年的萨摩耶,狗狗摇头晃脑低鸣对队员表示亲昵。

巡防队员将萨摩耶带回司家庄警务室,买来火腿肠,萨摩耶显得十分兴奋,一根火腿肠被它三两口就吃完了。“这条狗毛发非常干净,对吃的这么讲究,可想而知,平时主人有多宠它,见不到它会多着急!”

三天来,巡防队员们上下班时不断地打听,寻找狗的主人。

一扫芯片,狗狗信息一览无余

昨日上午,未来路办事处城管执法中队知道此事后,执法人员携带着扫描仪到警务室来看望走失的萨摩耶。

执法人员用扫描仪往狗狗植入芯片的部位轻轻一扫,信息马上显示出来。

这条萨摩耶名字叫“豆豆”,雄性,主人是顺河路16号院的王媛媛,2013年6月办理的狗证。

根据扫描仪显示的联系方式,巡防队员迅速与“豆豆”的主人取得了联系。闻讯赶来的王女士一路小跑来到司家庄警务室,走失三天的“豆豆”看到主人到来非常兴奋,当场就想挣脱巡防队员的绳子。

“我们苦苦找了三天,没想到这么轻轻一扫事情就解决了。”巡防队员说,以后再遇到走失犬只就知道如何处理。

如果您见到走失的狗狗,不妨联系办事处城管执法部门,帮狗狗找到家。

线索提供 李先生(稿费50元)